
Чи відвідувала ваша дитина стоматолога протягом останніх 6 місяців?         

 

  

Програма пломбування зубів                    
 

 

 
 

 Профілактика карієсу: огляд, пломбування та фторування. 
 Усі процедури виконуються в школі, де навчається ваша дитина. 

 Послуги надаються безкоштовно!* 
 

 

 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 

     
    
 
  
   Часті питання… 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 

ЩОБ ЗАРЕЄСТРУВАТИ ДИТИНУ НА ОГЛЯД: 
Заповніть форму дозволу та надайте її адміністрації школи. 

 
 

Питання? Зв’яжіться з нашим координатором програми,  що реалізується на базі шкіл: Tina Woodruff 
Телефон: (253) 210-5294          Адреса електронної пошти: cwoodruff@commhealth.org 

Чи потрібно мені бути разом із дитиною під час огляду? Вам необов’язково приходити на огляд. Учню 
знадобиться надіслана форма дозволу, яку ви підписали.  

А якщо я не хочу, щоб моїй дитині надавали деякі з цих послуг? У разі підписання форми дозволу від 
батьків, яка додається, ви даєте згоду на надання вашій дитині ВСІХ послуг, зокрема таких: стоматологічне 
обстеження, нанесення фторовмісного розчину та пломбування. 

У мене є інші діти, які не зараховані до школи. Чи можуть їх оглянути? У межах цього огляду — ні, але ми з 
радістю приймемо їх у будь-якій із наших стоматологічних клінік. Зателефонуйте за номером (253) 722-2151, 
щоб домовитися про візит. 

Доступні стоматологічні послуги 

• Стоматологічне обстеження, нанесення фторовмісних розчинів і пломбування. 

• Після обстеження вам додому надішлють письмову оцінку стану здоров’я ротової порожнини вашої 
дитини та її потреб. 

Вартість: усі послуги надаватимуться вам безкоштовно!* 
* Якщо у вашої дитини є медичний страховий поліс, Community Health Care виставить рахунок вашій 
страховій компанії. Вам не буде виставлено рахунок за послуги, які не включені до медичного страхового 
покриття. Усі послуги надаються безкоштовно, якщо у вашої дитини немає стоматологічного страхового 
покриття.  

Шукаєте медичне страхування, але не знаєте, з чого почати? 
• Щоб призначити зустріч із координатором стосовно питань страхування, зателефонуйте вже сьогодні в 

організацію Community Health Care (CHC) за номером (253) 722-2154. 

• Або зателефонуйте безпосередньо за номером: 1-855-WAFINDER (1-855-923-4633),  

• TTY/TTD: 1-855-627-9604. 
 

 

БЕЗКОШТОВНА  

ЗУБНА ЩІТКА  

для кожної  
обстеженої  
дитини 
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